

# Наша Жизнь

Издаётся с 20 ноября 1931 года

ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

24 мая  
2023 года  
СРЕДА  
№ 41 (10970)

Выходит 2 раза в неделю:  
среда, суббота

Цена 14 руб. 01 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Праздник долгожданного последнего звонка

В этом году в Казанском районе из стен школ выпускается 141 одиннадцатиклассник, 9 классов окончили 297 учащихся.

Последний звонок в Новоселезнёвской школе прозвучал 19 мая для 43 выпускников (в том числе ребята из Огнёвской, Большеченчёрской и Чирковской школ-филиалов). Все они допущены к сдаче единого государственного экзамена.



Выпускники школ – будущее страны и района

Школьное торжество началось с исполнения Государственного гимна России и приветственной речи директора школы Елены Анатольевны Дубыниной. Она поздравила выпускников с окончанием учебного года и зачитала послание главы района Татьяны Александровны Богдановой, рассказала об успехах новоселезнёвских школьников.

– Мы надеемся, что вы вернётесь домой квалифицированными специалистами: учителями, врача-

ми, инженерами, – сказала Елена Анатольевна в своём выступлении. – Каждый выбирает свой путь, но главное – найти своё место в жизни и стать полезным обществу.

Много тёплых напутственных слов в адрес выпускников высказали первые учителя Светлана Михайловна Комарова и Нина Кузьминична Пузанова, классные руководители Мария Александровна Алмазова и Юлия Михайловна Жульдикова, родители. Ребятам желали новых открытий и достижений, ин-

тересных дел, помнить о школьной дружбе, принципах товарищества и взаимовыручке, стать достойными гражданами России.

Выпускнику 11 класса Артёму Старокорову, солисту школьной рок-группы «В диапазоне», торжественно вручил грамоту за активное участие в культурной жизни села директор Новоселезнёвского ДК Александр Бархатов.

В благодарность родителям и педагогам, которые делились знаниями и опытом, виновники торже-

ства пели и читали стихи о школе, дружбе, учителям дарили цветы.

Праздник последнего звонка украсил школьный вальс. Директору школы одиннадцатиклассники вручили фотокартину в золотой рамке с изображением выпускника 2023 года, запустили в небо гелиевые шары и загадали желания.

Пусть школьные знания станут крепким фундаментом для дальнейших жизненных достижений.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора

### Поздравления

Уважаемые  
предприниматели  
Казанского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

Предпринимательское сообщество служит опорой для экономического и социального развития нашего района. Малый и средний бизнес несёт большую ответственность, создавая новые рабочие места, обеспечивая население качественными и разнообразными товарами и услугами, повышая инвестиционную привлекательность муниципалитета.

Создать собственное дело – большой труд, который требует нацеленности на результат, умения принимать быстрые и точные решения, гибко реагировать на нужды и потребности рынка. Упорство, настойчивость, энтузиазм и уверенность в собственных силах – вот качества, которые присущи предпринимателям.

В нашем районе предприниматели не только нацелены на развитие своего дела, но и активно включаются в решение социальных проблем. Большой вклад вносит бизнес-сообщество в работу по сбору и отправке гуманитарной помощи для наших земляков, участников специальной военной операции. Благодарю вас за инициативность, неравнодушие, ответственность и любовь к своей Родине.

От всей души желаю вам успехов в достижении намеченных целей, новых проектов, нестандартных идей и решений! Энергии для воплощения всех планов, благополучия и личного счастья!

Татьяна БОГДАНОВА,  
глава района

Уважаемые  
предприниматели!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

День российского предпринимательства – праздник активных, целеустремлённых, инициативных людей, которые не боятся рисковать для достижения намеченных планов и смело идут вперёд к новым свершениям. Быть предпринимателем – значит всегда находиться в движении, уметь брать на себя ответственность и не сдаваться, когда возникают непредвиденные сложности и внешние вызовы.

Благодаря предпринимателям нашего района создаются дополнительные рабочие места, развивается экономика района, решаются социальные проблемы.

От всей души благодарю вас за ответственность, инициативность и трудолюбие. Желаю успехов в реализации всех проектов и идей. Пусть с вами рядом будут надёжные деловые партнёры, а ваше дело процветает! Счастья, здоровья вам и вашим семьям!

Ольга СОБЯНИНА,  
председатель думы

## МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

# Робототехника – приоритет современного образования

В апреле в областной столице прошёл первый отборочный этап соревнований по экстремальной робототехнике «Кубок РТК: Тюмень». В нём приняли участие более 50 ребят из разных уголков региона. По оценкам организаторов, отбор стал самым массовым за шесть лет. Цель соревнований – вдохновить и стимулировать молодых изобретателей на создание сухопутных роботов, способных работать в условиях крайне сложных ситуаций.

На мероприятии побывали ученики Новоселезнёвской школы, посещающие кружок центра развития детей «Соревновательная робототехника» (руководитель Владислав Калентьев). В состав команды «Апачи» вошли Никита Борисов, Савелий Китнюх, Максим Колмогоров. Ребята представляли Казанский район и выступили в номинации «Искатель».

Соревнования для сухопутных роботов проходили на специальном испытательном полигоне. Команда-участница представляла заранее собранный механизм, которому за отведённое время требовалось пройти наибольшее количество участков полигона, выполняя различные задания. Операторы, находясь рядом с роботом, наблюдали за его действиями.

– Ребята, участвующие в соревнованиях, занимаются в кружке первый год и выехали на соревнования впервые. Впрочем, я тоже,

– рассказал руководитель команды Владислав Калентьев. – Масштаб и организация мероприятия поразили нас всех. Мы благодарны директору школы Елене Анатольевне Дубыниной, которая оказала нам содействие в организации поездки. Подобные соревнования создают благоприятные условия для разви-

**Кубок РТК – соревнования для молодых инженеров, студентов и школьников, создающих робототехнические комплексы для работы в экстремальных условиях. Они проходят на специальном испытательном полигоне, который представляет собой полосу препятствий, состоящую из участков, имитирующих пересечённую местность, последствия катастроф.**

тия научно-технического творчества школьников.

Далеко не каждый механизм может пройти все участки трассы. Если он не справился с данным заданием, его создатели понимают, в каком направлении двигаться дальше, и совершенствуют своих роботов.

– Ограничений для представленных конструкций практически не было, – продолжил рассказ Владислав Сергеевич. – Требовалась только безопасность и ограничение по весу. Многих роботов их создатели дорабатывали прямо на соревновательных площадках. Юные изобретатели, решая

нестандартные инженерные задачи, то и дело что-то модернизировали: сверлили, присоединяли детали, меняли запчасти.

Участники новоселезнёвской команды «Апачи» придали своему роботу необычный облик: механизму сделали глаза и подобие клюва, поэтому его внешний вид привлекал



Новоселезнёвская команда проводит испытание своего робота на Кубке РТК

внимание и получил одобрение организаторов.

Робототехнические соревнования проходили два дня. В один из них по инициативе департамента информатизации Тюменской области и с целью поддержки талантливой молодёжи состоялся турнир «Битва роботов». Цель участников – минимальное время вытеснить противника с игрового поля.

Команды приехали со всей области. Роботы были представлены разные по весу и размеру.

– На кубке наш робот «Апачи» показал себя неплохо, но мы по-

няли, как и в чём его нужно усовершенствовать, – сказал в заключение педагог дополнительного образования. – Он немного крупноват, его колёсная база слишком длинная. Мы будем её менять.

По итогам соревнований казанцы из 24 команд вошли в золотую середину. Получив опыт, юные инженеры во главе с руководителем вдохновились новыми идеями. У них много планов на будущее.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото предоставлено  
Владиславом КАЛЕНТЬЕВЫМ

## ДОСТУПНАЯ СРЕДА

## Сильные духом

В спортивной школе Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова прошла XXVII районная спартакиада инвалидов, в которой приняли участие свыше 30 спортсменов с ограниченными возможностями здоровья. Они соревновались в дартсе, настольном теннисе, бочче, новусе, армспорте, выполняли жим штанги лёжа.

Участников спортивного праздника приветствовали директор Казанской спортивной школы Александр Коротченко, председатель Казанского отделения Всероссийского общества инвалидов Ирина Карымова, главный судья соревнований Егор Эртман.

Девиз у наших инвалидов – бороться и не сдаваться, и не пасовать перед имеющимися препятствиями и трудностями.

По словам самих спортсменов, на таких встречах они не только показывают свою силу и ловкость, но и делятся друг с другом новостями и проблемами, находят новых друзей и понимают, что жизнь продолжается и прожить её нужно так, чтобы за тебя радовались, а не сочувствовали.

Умурбек Иноятов оказался в инвалидной коляске после автомобильной аварии, случившейся девять лет назад, но парень не сдаётся. Он нашёл в себе силы жить дальше и заниматься любимым видом спорта – настольным теннисом. Умурбек постоянный участник районной спартакиады в селе Казанском. Недавно он ездил в город Тюмень на второй чемпионат области по теннису на колясках, который проходил в теннисном центре спортивной школы «Центр дзюдо» с 8 по 12 апреля.

– Я не занял никакого призового места в чемпионате, но был очень счастлив, что попал туда, – говорит Умурбек Иноятов. – Организация турнира прошла на высоком уровне. Я познакомился с сильными духом людьми, такими же, как я, которые вселили в меня надежду на лучшее. Надеюсь, соревнования будут проходить ежегодно, и я обязательно приму в них участие.

Руководство Казанского отделения ВОИ находят возможности, чтобы наши паралимпийцы участвовали в различных соревнованиях, которые проходят в области. Так, например, в конце апреля казанские спортсмены приняли участие во II Межрайонном инклюзивном турнире по настольным спортивным играм народов мира на призы главы Ялуторовского района, посвящённом 100-летию муниципалитета. Со-



Настольная игра новус имеет популярность у паралимпийцев

стязания проходили в спортивном комплексе «Юбилейный».

– Мы с радостью участвовали в турнире, получили массу положительных эмоций, общались с друзьями. Заняли 4-е командное место, – делится впечатлениями специалист по работе с инвалидами, спортивный организатор Амина Исенова.

В турнире состязались команды из Заводоуковского, Нижнетавдинского, Казанского, Ялуторовского, Упоровского районов и из города Ялуторовска. Казанский район представляли Амина Исенова, Умурбек Иноятов, Дмитрий Нагорнов, Николай и Светлана Чагочкины.

Спорт для людей с ограниченными возможностями здоровья не просто занятие по душе, а ещё и отличный способ реабилитации. Андрей Яргер неоднократно становился чемпионом и победителем областных и районных спартакиад. С восторгом Андрей Александрович рассказывает о своём

участии во Всероссийском чемпионате, который проходил в Омске в 1985 году.

– С детства дружи со спортом. Даже сейчас три раза в неделю хожу в спортзал заниматься. Наши ограниченные возможности становятся безграничными, просто надо верить в себя и в своё будущее, – уверен теннисист Андрей Яргер.

В XXVII районной спартакиаде инвалидов спортсмены показали отличные результаты. По дартсу среди мужчин первое место занял ветеран спорта Александр Муравьёв, среди женщин в этой же номинации победу одержала Татьяна Кучма. В настольном теннисе среди мужчин не было равных Андрею Яргеру, среди женщин – Татьяне Кучме. Первое место в соревнованиях по бочче среди мужчин занял Игорь Вайс, среди женщин лучшей оказалась Кайникамал Мендыбаяева. В игре новус первое место занял Владимир Шевкунов, а среди женщин – Амина Исенова. Самыми



Играть в боччу, сидя на скамье, очень удобно для людей с ограниченными возможностями здоровья



Умурбек Иноятов получил грамоту из рук судьи соревнований Нуртая Альтекова

сильными в армспорте и по жиму штанги лёжа стали Игорь Вайс и Диана Данилова, Михаил Голубчиков и Татьяна Кучма соответственно.

Впервые в районной спартакиаде инвалидов участвовал семнадцатилетний Никита Доготарь, студент Ишимского многопрофильного техникума (отд. Казанское). В дартсе и бочче юноша занял первое место.

В перерывах между соревнованиями люди с ограниченными возможностями здоровья пили ароматный чай с булочками и сладости-

ми. Завершилась районная спартакиада подведением итогов. Победители и призёры были награждены грамотами и денежными премиями. Все расходы по проведению спортивного мероприятия взяла на себя Казанская районная организация ВОИ.

С 25 по 28 мая наши спортсмены представляют Казанский район на областной спартакиаде инвалидов, которая состоится в городе Тюмени.

Надежда НИКИТИНА  
Фото автора

## КОНКУРС

# Безопасная дорога

В районном конкурсе юных велосипедистов «Безопасное колесо» приняли участие дети из Новоселезнёвской, Казанской, Огнёвской, Большеярковской, Большеченчёрской, Ильинской, Пешнёвской, Яровской, Дубынской школ и Казанской начальной школы.

Данный конкурс проводится с целью укрепления знаний правил дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

— Он учит дисциплине, помогает приобрести новые знания и умения, учит правильно ориентироваться в дорожной обстановке и воспитывает законопослушных участников дорожного движения, — сказала инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения по Казанскому району Татьяна Вязовикова.

На торжественном открытии Татьяна Николаевна пожелала ребятам быть внимательными во время выполнения заданий.



Даже школьники должны уметь оказывать медицинскую помощь при дорожно-транспортном происшествии



Фигурное катание оказалось одним из непростых этапов



За каждым манёвром участников дорожного движения следили сотрудники ДПС

Каждая команда получила карточку-путеводитель, в соответствии с которой нужно передвигаться по станциям. Конкурсантам предстояло преодолеть пять этапов. Первый — личное тестирование на знание правил дорожного движения. Второй этап — оказание первой медицинской помощи при дорожно-транспортном происшествии. Ребята сначала отвечали на вопросы, а потом оказывали помощь пострадавшему: накладывали бинты, шины, салфетки. Третий этап соревнований — творческий. Этот конкурс раскрыл таланты школьников. Визитные открытки на тему «Мы за безопасность дорожного движения» получились интересными и образными. Свои презентации участники сопровождали красочными плакатами, стихами и кричалками.

Четвёртая и пятая станции — фигурное вождение, навыки правильного управления велосипедом на проезжей части, которые ребята отрабатывали в автогородке на территории школы.

Полосу препятствий должен был пройти каждый член команды. Она включала несколько элементов. Школьники показали внимательность и ловкость, особенно при езде восьмёркой и при выполнении манёвра между установленными препятствиями. Все старались пройти эти испытания как можно быстрее, так как учитывалось время и качество выполнения заданий.

— Сложно было на станции «Знатоки правил дорожного движения». Мы сидели, как на экзаменах, отвечали на вопросы по картинке, боялись ошибиться, — рассказывают участники соревнований, прибывшие из Ильинской школы.

Судьи инспектор ДПС Николай Лапухин и сотрудник ГИБДД Александр Лисневский внимательно следили за тем, как конкурсанты проходят велосипедную дистанцию.

— За 4 месяца текущего года было составлено два административных правонарушения на детей-велосипедистов, — говорит сотрудник ГИБДД Александр Лисневский. — Сегодняшнее мероприятие поможет ребятам наглядно не совершать ошибки на дорогах, а ездить по ним, соблюдая все правила дорожного движения.

После прохождения всех этапов жюри подвело итоги конкурса. Победителями районного соревнования «Безопасное колесо — 2023» стала команда из Казанской начальной школы, второе место заняла команда Ильинской школы и третье почётное место завоевали сразу две команды: Огнёвская и Казанская.

Призёры награждены почётными грамотами и подарками. А главное — все ребята получили хороший опыт, который пригодится им в жизни.

Организаторами конкурса стали сотрудники районного отделения ГИБДД и педагоги Казанского центра развития детей.

Надежда ДОГОТАРЬ  
Фото автора

## Майский праздник

День Победы — особенный праздник для каждого жителя России

В любой семье на страницах фотоальбомов есть родные и близкие люди, отдавшие жизнь за свободу своей страны в годы Великой Отечественной войны.

Жители Большеярковского сельского поселения каждый год чтят память о тех, кто принёс радость победы в мае 1945 года.

В этом году 9 мая большеярковцы по традиции пришли к памятнику, посвящённому воинам-защитникам страны, чтобы возложить венки и цветы к его подножию. Минутой молчания почтили они светлую память земляков и всех, кто подарил нашей Родине независимость, а потомкам — будущее.

С торжественной речью обратились к селянам глава Большеярков-

ской администрации Николай Игнатов, заведующая школой Елена Каляшникова, председатель ветеранской организации Татьяна Панина. После митинга состоялась тематическая праздничная программа.

В концерте приняли участие воспитанники детского сада «Колокольчик», члены клуба «Ветеран», военная группа «Рябинушка». Ученица 3 класса Мария Рябова прочитала стихотворение о войне «Алёша» (автор К. Симонов). Ведущий концертной программы выступила учитель Большеярковской школы Татьяна Тупикова. Хочу выразить слова благодарности всем участникам концерта.

Татьяна ПАНИНА  
д. Большие Ярки

## БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

## Требования при пользовании маломерным судном

Инспекторское отделение Центра ГИМС ГУ МЧС России по Тюменской области в городе Ишиме с целью снижения риска происшествий на водных объектах разъясняет правила пользования маломерными судами.



Проверка соблюдения требований владельцем маломерного судна

После государственной регистрации в реестре маломерных судов наносится идентификационный номер и осуществляется освидетельствование, кроме судов, не подлежащих государственной регистрации.

Судно может эксплуатироваться при соблюдении установленных производителем судна или указанных в судовом билете условий, норм и технических требований по пассажировместимости, грузоподъёмности, предельной мощности и количеству двигателей, допустимой площади парусов, району плавания, высоте волн, осадку, надводному борту, оснащению спасательными и противопожарными средствами, огнями, навигационным и другим оборудованием.

К управлению маломерными судами допускаются лица, имеющие удостоверение на право управления маломерными судами.

Для управления маломерными судами, не подлежащими государственной регистрации, наличие удостоверения на право управления маломерными судами не требуется.

Каждое маломерное судно должно всегда следовать с безопасной скоростью, с тем, чтобы оно могло предпринять действия для предупреждения столкновения и могло быть остановлено в

пределах расстояния, требуемого при существующих обстоятельствах и условиях.

При движении в границах портов, пристаней, баз (сооружений) для стоянок маломерных судов, пляжей и других мест массового отдыха населения на водных объектах, около судов, занятых водолазными работами, безопасная скорость должна исключать волнобразование, которое может вызвать повреждение других судов, плавучих средств, гидротехнических и причальных сооружений.

При плавании пассажиры должны быть одеты в индивидуальные спасательные средства, соответствующие размеру и массе лиц их использующих.

При осуществлении буксировки маломерным судном буксируемых устройств (водных лыж, вейкбордов, подъёмно-букирочных систем, а также надувных буксируемых и иных устройств), кроме судоводителя, на судне должно быть лицо, осуществляющее наблюдение за буксируемым устройством и находящимся на нём людьми.

Анатолий ВИНЯРСКИХ,  
госинспектор ГИМС ГУ МЧС  
России  
Фото предоставлено  
автором

Д

## Отчёт о результатах деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа Казанского района имени Героя России Раизова Жумабая Нурбаевича» по состоянию на 01.01.2023 года

### Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением:

85.41 – Образование дополнительное детей и взрослых;

93.19 – Деятельность в области спорта прочая;

55.20 – Деятельность по предоставлению мест для кратковременного проживания.

#### Основные виды деятельности:

Развитие мотивации детей, подростков и молодёжи к всестороннему удовлетворению физкультурно-оздоровительных и спортивных потребностей.

Популяризация физической культуры и спорта, здорового образа жизни, активного отдыха и досуга.

Организация учебно-тренировочного процесса с учётом современных достижений науки, систематическое обновление всех аспектов образования, отражающих изменения в сфере культуры, экономики, науки и технологии.

Реализация образовательных программ дополнительного образования физкультурно-оздоровительной направленности, услуг по физическому воспитанию.

Совершенствование форм и методов образовательной деятельности в сфере физической культуры и спорта детей и молодёжи.

Формирование юношеских сборных команд Казанского района и обеспечение подготовки спортивного резерва по различным видам спорта.

Осуществление внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на территории Казанского муниципального района.

Реализует районные целевые программы развития физической культуры и спорта.

Обобщает, распространяет и внедряет эффективные формы и методы работы по совершенствованию физического воспитания.

Осуществляет пропаганду здорового образа жизни, для пропаганды активно использует средства массовой информации.

Разрабатывает нормативы физической подготовленности для различных групп населения с учётом местных условий.

Разрабатывает и утверждает районные календарные планы соревнований и физкультурно-оздоровительных мероприятий, контролирует их выполнение.

Организует в установленном порядке проведение областных соревнований на территории Казанского района.

Осуществляет подготовку сборных команд и спортсменов Казанского района по видам спорта и обеспечивает их участие в межрайонных, зональных, областных всероссийских соревнованиях.

Содействует развитию и повышению эффективности использования материально-технической базы, обеспечивает на территории Казанского района благоприятные условия для развития платных физкультурно-оздоровительных услуг населению.

Ведет учёт и отчётность по физической культуре и спорту, представляет в установленном порядке документацию по утверждению в вышестоящие органы.

### Перечень и потребители платных услуг (работ)

Наименование услуг (работ)	Потребители
Обучение по образовательным программам дополнительного образования детей	население
Организация индивидуальных занятий (по различным видам спорта)	население
Иные платные услуги	население
Прокат спортивного инвентаря и оборудования	население
Организация и проведение спортивно-массовых мероприятий	население
Предоставление физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений (объектов) населению	население

### Перечень разрешительных документов, на основании которых учреждение осуществляет деятельность (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия):

Устав утверждён приказом отдела по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Казанского муниципального района № 4 от 11.02.2020 г.

Свидетельство о государственной регистрации юридического лица, серия 72, № 001638548 от 29.12.2007 г.

Лицензия на осуществление образовательной деятельности, серия 72 Л 01, № 0001253, регистрационный номер 207 от 26.05.2015 г. Срок действия: бессрочно.

Свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе, серия 72, № 002332206.

Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72, № 002249146.

Численность в соответствии с утвержденным штатным расписанием: 47,25.

### Фактическая численность учреждения

Показатель	На начало 2022 года	На конец 2022 года
Фактическая численность персонала	38	32

### Средняя заработка

Категория персонала	Средняя заработка, руб.
Руководитель	62186,46
Заместитель руководителя	46943,33
Специалисты	41137,78

### Раздел 2. Результат деятельности учреждения

Таблица 1. Результаты деятельности учреждения

№ п/п	Наименование показателя	Ед. изм.	Значение показателя	Комментарии
1	Изменение балансовой стоимости нефинансовых активов	%	8,36	уменьшение
2	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей	руб.	0,00	
3	Изменение дебиторской задолженности в разрезе поступлений, всего	%	1,69	уменьшение
3.1	В том числе:		0	
3.2	По доходам от собственности	%	0	
3.3	По доходам от оказания платных услуг (работ)	%	0	
3.4	По доходам от субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания	%	5,52	увеличение
3.5	По безвозмездным денежным поступлениям	%	0	
3.6	По прочим доходам (в т.ч. целевые субсидии, субсидии на осуществление капитальных вложений)	тыс. руб.	4000	увеличение
3.7	По доходам от операций с активами	%	0	
3.8	По прочим поступлениям	%	0	
4	Изменение дебиторской задолженности по выплатам, всего	%	269,52	увеличение
4.1	В том числе:		0	
4.2	По оплате труда	%	0	
4.3	По прочим выплатам персоналу	%	100	увеличение
4.4	По взносам на обязательное социальное страхование	%	0	
4.5	По уплате налогов, сборов и иных платежей	%	100	увеличение
4.6	По безвозмездным перечислениям организациям и физическим лицам	%	0	
4.7	По прочим выплатам	%	0	
4.8	По расходам на закупку товаров, работ, услуг	%	269,52	увеличение
5	Дебиторская задолженность, нереальная к взысканию (с указанием причин образования)	руб.	0	
6	Изменение кредиторской задолженности по доходам, всего	%	0	

6.1	По доходам от собственности	%	0	
6.2	По доходам от оказания платных услуг (работ)	%	0	
6.3	По доходам от субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания	%	0	
6.4	По доходам от штрафов, пений, иных сумм принудительного изъятия	%	0	
6.5	По безвозмездным денежным поступлениям	%	0	
6.6	По прочим доходам (в т.ч. целевые субсидии, субсидии на осуществление капитальных вложений)	%	0	
6.7	По доходам от операций с активами	%	0	
6.8	По прочим поступлениям	%	0	
7	Изменение кредиторской задолженности по выплатам, всего	%	46,21	уменьшение
7.1	В том числе:		0	
7.2	По оплате труда	%	0	
7.3	По прочим выплатам персоналу	%	0	
7.4	По взносам на обязательное социальное страхование	%	0	
7.5	По социальному и иным выплатам населению	%	0	
7.6	По уплате налогов, сборов и иных платежей	%	0	
7.7	По безвозмездным перечислениям организациям и физическим лицам	%	0	
7.8	По прочим выплатам	%	0	
8	По расходам на закупку товаров, работ, услуг	руб.	46,21	уменьшение
9	Доходы, полученные от оказания платных услуг сверх муниципального задания	тыс. руб.	2800,90	
10	Исполнение муниципального задания на оказание государственных (муниципальных) услуг	%	100	исполнено
11	Оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) сверх муниципального задания	%	100	
12	Количество жалоб потребителей и принятые по результатам их рассмотрения меры	шт	0	

Таблица 2. Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям в течение отчётного периода

Наименование услуги (работы)	Цена (тариф), руб.				Комментарии
	на 1 ян-варя	на 1 апреля	на 1 июля	на 31 декабря	
Организация и проведение спортивно-оздоровительной работы	135	135	135	135	

Таблица 3. Количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения

Наименование услуг (работ)	Общее количество потребителей	В том числе, воспользовавшихся услугами	
		платно	бесплатно
Реализация дополнительных общеразвивающих и предпрофессиональных программ	1060	335	725
Спортивная подготовка	14	0	14
Организация отдыха детей и молодёжи	30	30	0
Организация и проведение спортивно-оздоровительной работы	9516	953	8563

Таблица 4. Показатели плана финансово-хозяйственной деятельности за отчётный период

#### 4.1 «Доходы»

№ п/п	Наименование показателя	План, тыс. руб.	Факт, тыс. руб.





</tbl